

Общешкольная газета хорошего настроения сделана от души
в МБОУ «Клюквинская СОШИ»
Верхнекетского района Томской области

Клюква в сахаре



Октябрь 2023г.

Форум «Точка роста. Новые векторы развития»



21 октября 2023 года, в центре "Точка роста" МБОУ "Клюквинская СОШИ" прошёл муниципальный форум "Точка роста. Новые векторы развития".

Педагоги, обладающие опытом инновационной работы, продемонстрировали свои технологии, методики и способы подготовки детей по цифровому, естественно-научному, техническому и гуманитарному профилям обучения.

Форум - это отличная возможность для педагогов повысить свою квалификацию, обогатить свой опыт новыми идеями. Форум - это заряд энергии, знакомство с интересными людьми. Именно здесь можно

ощутить себя частью заинтересованного, увлечённого сообщества. Можно прикоснуться к опыту коллег. Программа форума включала три секции, в каждой из которых царила дружеская атмосфера.

Обучающийся медиацентра "КлюкваТВ" Александр Воронин работал на форуме в качестве оператора-монтажёра, снимающего материал для итогового видеосюжета, который был продемонстрирован педагогам во время подведения итогов форума.

Благодарим всех педагогов, которые приняли участие в форуме!

От всей души...

Ежегодно в золотую осень готовили открытки для своих бабушек, дедушек и пожилых людей нашего посёлка. Родители помогли организовать небольшие презенты.

Накануне праздника первоклассники МБОУ В «Клюквинская СОШИ» ребята поздравили вместе с классным руководителем Сморогановой С.Р. на перемене подарки.



ФОТОМАРАФОН

2 октября 2023 года в медуниверситете "КлюкваТВ", в центре "Точка роста" МБОУ "Клюквинская СОШИ" прошёл фотомарафон, посвящённый Году Педагога и Наставника, и Дню Учителя. Желающих принять участие, фотографировали на зелёном фоне, затем выставляли интересные композиции. Получились замечательные фотографии на разную тематику. По завершении марафона мы подвели итоги: участие в фотомарафоне приняли 11 педагогов и 53 ученика школы! Благодарим всех за участие!



ДЕНЬ УЧЕНИЧЕСКОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ



чайных ситуациях. Все представители временного правительства произнесли клятву, после чего все отправились по классам на уроки по расписанию.

В рамках профориентационной работы, обучающиеся из пси-

холого-педагогических групп с педагогами-наставниками готовили уроки и сегодня смогли попробовать себя в роли учителя.

По итогу дня в 12м классе оказались самые неугомонные, озорные «ученики», которые постоянно норовили прогулять урок, пошалить, поиграть, погулять по коридору во время урока.

Все события этого исторического дня были зафиксированы тайными агентами ЦРУ (Нечаева Ксения и Зджанская Елизавета) и будут транслироваться в программе «Школьные новости». А мы уверены, этот день всем надолго запомнится.

В связи с праздничными событиями и при взаимной договорённости лидеров ученического самоуправления и администрации МБОУ «Клюквинская СО-ШИ» было принято праздничное решение назначить 5 октября 2023 года Днём ученического самоуправления.

Действующих учителей школы на один день освободили от занимаемой должности и зачислили в 12й класс для прохождения курса «Детства» по утверждённой программе министерства детской злопамятности.

Было создано Временное Правительство школы «Центр Российского Учительства» (ЦРУ) в следующем составе:

Директор школы ЦРУ: Чусовичева Полина Константиновна.
Заместитель директора по учебно-воспитательной работе: Волошина Валерия Алексеевна.

Заместитель директора по воспитательной работе: Абсалямова Зоя Рамильевна.
Заместитель директора по технике безопасности и правопорядку: Зджанский Сергей Александрович.

На праздничной линейке, посвящённой Дню учителя, представили классных руководителей и учителей-предметников. Директор временного правительства ознакомила вступающих в ряды ЦРУ с памяткой поведения Учителя в чрезвычайных ситуациях.



ВЫСТАВКА «КРАСАВИЦА-ОСЕНЬ»

В библиотеке МБОУ "Клюквинская СОШИ" в начале октября была организована традиционная выставка "Красавица осень". Поделки из природного материала, изготовленные своими руками, вызывают восхищение. Мы благодарим ребят, родителей и педагогов, которые приняли участие в выставке! Восхищаемся фантазии и умению создавать такие произведения искусства.



Педагогический класс не остался в стороне...

С 6 по 29 сентября на территории Верхнекетского района проходила акция «Любимый учитель», приуроченная ко Дню учителя. Участники Акции подготовили видеоролики, посвященные любимым учителям, и отправляли их в Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» МБОУ «Клюквинская СО-ШИ». Из 26 видеороликов, поступивших в Точку роста, был смонтирован фильм. Всем обучающимся спасибо за предоставленные видеоролики, а педагогов поздрав-

ляем с Днем Учителя!

Педагогический класс подготовил своё поздравление в виде юмористического ролика об одном дне из жизни учителя. Получилось смешно, но правдоподобно.



НЕ БЫВАЕТ БЫВШИХ ПЕДАГОГОВ



По доброй традиции в День учителя обучающиеся МБОУ "Клюквинская СОШИ" поздравляют ветеранов педагогического труда с этим замечательным праздником.

Нынешний год не стал исключением. Не бывает бывших педагогов. СПАСИБО ВАМ, УЧИТЕЛЯ!



Здоровья Вам на долгие годы!

Пусть рядом всегда будут дорогие близкие и любимые люди!

Солнышка в душе!

Ещё ни раз придём мы в гости к Вам! Мы помним Вас! Мы любим Вас! Вы—самые добрые! Вы—удивительные!

НЕСКУЧНЫЕ УРОКИ



которых два педагога нашей школы: Чухломина Ирина Сергеевна и Жучкова Галина Александровна.

По итогам открытого интернет-голосования были определены 20 победителей. В эту двадцатку вошла Жучкова Галина Александровна, учитель русского языка и литературы.

В рамках проведения Года Участники фестиваля про- Педагога и Наставника в водили необычные уроки, Томской области прошёл снимая весь процесс на ка- региональный конкурс - меру и отправляли видео фестиваль нескучных уро- на конкурс. В финал про- шло 30 участников, среди



Победители фестиваля получили дипломы и сертификаты на образовательную выездную стажировку «Туристические образовательные маршруты по городам культурного наследия России», где представят свой опыт коллегам.

Желаем Галине Александровне удачной поездки! Пусть стажировка будет наполнена продуктивной деятельностью и запомнится яркими моментами!

А ученики уже с нетерпением ждут продолжения нескучных уроков!



ДОБРО НЕ УХОДИТ НА КАНИКУЛЫ!

11 октября 2023 года в МБОУ "Клюквинская СОШИ" дан старт Акции "Добро не уходит на каникулы", включающий ряд мероприятий. В первый день акции ученики 5-11 классов и педагоги школы, совместно с советником по воспитанию Ленёвым А.Н., приняли участие в акции "Чистый обелиск". Были



прибраны: прилегающая к школе территория, парк и детская площадка дошкольной группы "Пчёлки".



12 октября в центре "Точка роста" МБОУ "Клюквинская СОШИ" учитель технологии Ивохина Т.А. провела ак-



ция "Своих не бросаем!", направленную в течение нескольких дней на сбор гуманитарной помощи для мобилизованных граждан, участвующих в специальной военной операции (СВО).

цию "Георгиевская лента героям России, участникам специальной военной операции, и выпускникам Клюквинской школы участникам СВО.

МБОУ "Клюквинская СОШИ" с 11 октября по 4 ноября 2023 года объявило благотворительную акцию "Своих не бросаем!", направленную в течение нескольких дней на сбор гуманитарной помощи для мобилизованных граждан, участвующих в специальной военной операции (СВО).

Только объединив усилия, когда МЫ ВМЕСТЕ, мы сможем поддержать наших солдат, а значит, внести свой вклад в приближение ПОБЕДЫ!



ПОСВЯЩЕНИЕ В ПЕРВЫЕ

18 октября 2023г. в МБОУ «Клюквинская СОШИ» состоялось торжественное посвящение пятиклассников в объединение «Движение первых». Движение первых – это команда единомышленников, готовых совместным трудом добиваться всевозможных высот. Это дружба, взаимопомощь и уважение.

С приветственным словом выступили советник по воспитанию Ленёв А.Н. и специалист по организации работы Движения в Верхнекетском районе Капустина



О.И., пожелав ребятам чили значки участника. успехов в достижении всех Наставники также получи- поставленных целей! Пяти- ли памятные значки Пер- классники произнесли вых. Пусть это пятый класс, клятву стать активными но они теперь Первые! По- участниками деятельности здравляем ребят и настав- Движения Первых и полу- ников!



Вечная память герою!



стихи и песни.

В актовом зале школы в этот день не было равнодушных. Невозможно было сдержать слёзы. Ещё недавно Илья Александрович был учеником нашей школы, а сейчас – герой России, получивший награду посмертно.

24 октября в нашей школе прошла торжественная церемония открытия Парты героев и мемориальной доски на фасаде школы в честь погибшего участника специальной военной операции. В этот день в школе, гвардии старшего лейтенанта Печеницина Илья Александровича. Содеялось Урок мужества, в котором была рассказана биография Ильи, звучали



Осенины в начальной школе

27 октября 2023 года в МБОУ «Клюквинская СОШИ» прошёл традиционный праздник «Осенины» для обучающихся начальных классов. Ответственными были ребята 2 класса и классный руководитель Криворот Л.А. Каждый класс подготовил своё выступление. Спасибо всем за участие и яркие номера!



Все самые актуальные новости и информацию можно найти на официальном сайте МБОУ «Клюквинская СОШИ» и в социальной сети VK. Следите за новостями!

Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» МБОУ «Клюквинская СОШИ» Верхнекетского района Томской области 636511, Россия, Томская область, Верхнекетский район, п.Клюквинка, ул.Центральная, 4, стр.1

Сдано в печать 31.10.2023г.